
El 90% de las luminarias mantendrán el 70% del flujo lumínico durante la cantidad de horas especificadas.
90% of the luminaires will maintain 70% of the luminous flux for the specified number of hours.
90% des luminaires maintiendront 70% du flux lumineux pour le nombre d'heures spécifié.

Los datos de vida útil son basados a una temperatura ambiente de 25º y una TP de 65º.
Estos datos pueden variar dependiendo de la temperatura ambiente y las horas de funcionamiento al dia.
Useful life data is based on an environmental temperature of  25º and one TP of 65º. These data can vary 
depending on the environmental temperature and its operating hours per day.
Les données de vie utile sont basées à une température ambiante de 25 º et une TP de 65 º. Ces données 
peuvent varier en dépendant de la température ambiante et les heures de fonctionnement par jour.

Rango de Tolerancia para los datos electricos y lumínicos ±10%.
Tolerancy rank for electric and luminic data is ±10%.
 Le rang de tolérance pour les données électriques et lumíniques sont ±10%.

*
*
*

Ref.: 

Características técnicas
Technical data
Caractéristiques techniques

ILED Frequency
50-60Hz

PF
CONECTION

Referencia
Code
EAN
EAN
CCT
CCT
Elipse de MacAdam
MacAdam Elipse
Potencia
Power
Lumens
Lumens
Eficiencia (lm/W)
Efficency (lm/W)
Intensidad
Intensity
Regluable1

Dimmable1

Voltaje (entrada)
Voltage
Frequencia
Frequency
Medidas (mm)
Dimensions (mm)
Clase Protección
Protection Class

Referencia
Code
EAN
EAN
Potencia
Power
Intensidad
Intensity
Lumens Finales
Final Lumens
Eficiencia (lm/W)
Efficency (lm/W)
CCT
CCT
CRI
CRI
Elipse de MacAdam
MacAdam Elipse
Ángulo
Angle
Regluable1

Dimmable1

THD
THD
L70B10 *
L70B10 *
Eficiencia Energética
Energy efficiency
Medidas (mm)
Dimensions (mm)

LED remplazable
Sistema ZHAGA

220-240V
Voltage

III F



Dimensiones
Dimensions
Dimensions

Aplicaciones
Aplications
Application

LED
LED
LED

Everlight SMD3528

B:       33mm
C:       29mm

A:     600mm
900mm

1200mm
1500mm

Comercial

Oficinas
Supermercados

Salones de exhibición

Público

Residencias
Bibliotecas
Hospitales
Escuelas

Estaciones de metro y bus
Aeropuertos

Industrial

Fabricas
Almacenes

Wire Conector Quick ConectorSwitch Conector

Ref: ACTL210CNC Ref: ACTL210ITR Ref: ACTL210CNR

Accesorios Incluidos

Accesorios
Accesories
Accessoires



LEDS FACTORY S.L se reserva el derecho cambiar las especificaciones técnicas o precios de sus 
productos, que sirvan para su mejora o correspondan a variaciones de las disposiciones legales. 

Para comprobar la información actualizada puede visitar nuestra web www.ledsfactory.es

Embalaje
Packing
Emballage

Precauciones
Precautions
Précautions Instalar con seguridad, siempre asegurarse de la ausencia de tensión en la red antes de su colocación.

Install safely, always make sure the voltage is out of the mains before installation.
Installez en toute sécurité, assurez-vous toujours que la tension est hors tension avant l'installation.

Su uso está pensado para interiores.
Its use is intended for indoor use.
Son utilisation est destinée à un usage intérieur.

No es adecuado su uso para zonas con alta temperatura y humedad.
Its use is not suitable for areas with high temperature and humidity.
Son utilisation n'est pas adaptée aux zones à haute température et humidité.

No es adecuado para zonas con alta polución.
Not suitable for high pollution areas.
Ne convient pas aux zones à forte pollution.

No apto para fijación en sistema cerrado.
Not suitable for fastening in closed system.
Ne convient pas à la fixation dans un système fermé.

1.

2

.
3.

4.

5.

1. Fija los clips en la distancia
acorde con la medida del tubo.

2. Encaja con cuidado el tubo
con los clip.s

3. Conecta el cable de corriente.

Instalación
Installation
L'installation


	TITULO SPANISH: Tubo LED Megalux Regleta T5
	TITULO ENGLISH: Linkable Integrated T5 LED Tube
	TITULO FRENCH: Tube LED Megalux Reglette T5
	Referencia Titulo: TL210
	CONEXIOn: T5
	LED: EVERLIGHT
	temperatura maxima: +40ºC
	temperatura minima: -20ºC
	Nivel IP: IP20
	T: 
	0: 
	0: TL2101055P
	1: TL2101555P
	2: TL2102055P
	4: TL2101040P
	3: TL2102555P
	5: 
	0: TL2101540P
	1: TL2102040P
	2: TL2102540P


	1: 
	0: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 
	5: 
	0: 
	1: 
	2: 


	2: 
	0: 11W
	1: 17W
	2: 20W
	3: 24W
	4: 11W
	5: 
	0: 17W
	1: 20W
	2: 24W


	3: 
	0: -
	1: -
	2: -
	3: -
	4: -
	5: 
	0: 
	1: 
	2: 


	4: 
	0: 1270lm
	1: 1963lm
	2: 2310lm
	3: 2772lm
	4: 1155lm
	5: 
	0: 1785lm
	1: 2100lm
	2: 2520lm


	5: 
	0: 110lm/W
	1: 110lm/W
	2: 110lm/W
	3: 110lm/W
	4: 105lm/W
	5: 
	0: 105lm/W
	1: 105lm/W
	2: 105lm/W


	6: 
	0: 5500K
	1: 5500K
	2: 5500K
	3: 5500K
	4: 4000K
	5: 
	0: 4000K
	1: 4000K
	2: 4000K


	7: 
	0: >80
	1: >80
	2: >80
	3: >80
	4: >80
	5: 
	0: >80
	1: >80
	2: >80


	8: 
	0: -
	1: -
	2: -
	3: -
	4: -
	5: 
	0: -
	1: -
	2: -


	9: 
	0: 120º
	1: 120º
	2: 120º
	3: 120º
	4: 120º
	5: 
	0: 120º
	1: 120º
	2: 120º


	10: 
	0: No
	1: No
	2: No
	3: No
	4: No
	5: 
	0: No
	1: No
	2: No


	11: 
	0: -
	1: -
	2: -
	3: -
	4: -
	5: 
	0: -
	1: -
	2: -


	12: 
	0: 
	0: 
	0: 45.000 h

	1: 
	0: A++
	1: A++
	2: A++
	4: A+
	3: 1475mm
	5: 
	0: 869mm
	1: 1174mm
	2: 1475mm


	2: 
	3: A++
	0: 
	0: 565mm

	1: 869mm
	4: 565mm
	2: 
	0: 1174mm
	1: 

	5: 
	0: A+
	1: A+
	2: A++



	1: 45.000 h
	2: 45.000 h
	3: 45.000 h
	4: 45.000 h
	5: 
	0: 45.000 h
	1: 45.000 h
	2: 45.000 h



	Factor potencia: 
	0: >0.95



